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23.68% 18

35.53% 27

40.79% 31

Sp. 1
Hvilket klassetrin er du på?
Besvaret: 76
 Sprunget over: 0
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Sp. 2
Generelt
Besvaret: 75
 Sprunget over: 1
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Helt enig Enig Delvist enig Uenig

Helt uenig Ved ikke

Jeg kender til
skolens 3...

  HELT
ENIG

ENIG DELVIST
ENIG

UENIG HELT
UENIG

VED
IKKE

I
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VÆGTET
GENNEMSNIT

Jeg kender til skolens 3
grundværdier?
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Sp. 3
Oprigtig tro
Besvaret: 70
 Sprunget over: 6
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Helt enig Enig Delvist enig Uenig
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Jeg oplever at
der er et...
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Jeg oplever at der er et passende fokus på
tro og åndelighed i hverdagen
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Sp. 4
Ægte fællesskab
Besvaret: 70
 Sprunget over: 6
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Jeg oplever at
alle (elever...
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Jeg oplever at alle (elever og personale) har
mulighed for at indgå i et værdifuldt
fællesskab
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Sp. 5
Udfordrende undervisning
Besvaret: 70
 Sprunget over: 6
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Helt enig Enig Delvist enig Uenig

Helt uenig Ved ikke

Jeg oplever at
skolen lever...
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Jeg oplever at skolen leverer udfordrende
undervisning for den enkelte elev
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Sp. 6
Eventuelle kommentarer/input til ovenstående
Besvaret: 10
 Sprunget over: 66
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Sp. 7
Generelt
Besvaret: 68
 Sprunget over: 8

Jeg er glad
for at gå på...

Jeg oplever at
jeg har fået...

Jeg oplever
mig accepter...
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Helt enig Enig Delvist enig Uenig

Helt uenig Ved ikke

Jeg oplever at
grundreglern...

Jeg synes, at
skolens lede...
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I
ALT

VÆGTET
GENNEMSNIT

Jeg er glad for at gå på Frydensberg i år

Jeg oplever at jeg har fået nye dybe
venskaber

Jeg oplever mig accepteret og respekteret
af de andre elever

Jeg oplever at grundreglerne på skolen
skaber tryghed

Jeg synes, at skolens ledelse håndterer det
fint, når elever bryder grundreglerne.
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Sp. 8
Eventuelle kommentarer/input til ovenstående
Besvaret: 6
 Sprunget over: 70
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Sp. 9
Generelt
Besvaret: 66
 Sprunget over: 10

Jeg synes, at
jeg bliver...

Jeg synes at
de andre på...

Jeg mener at
de faste...
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36.36%
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Helt enig Enig Delvist enig Uenig

Helt uenig Ved ikke

Jeg oplever at
jeg har...
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Jeg synes, at jeg bliver behandlet godt på
mit værelse

Jeg synes at de andre på værelset
respekterer at jeg fx vil sove

Jeg mener at de faste sengetider er tilpas

Jeg oplever at jeg har mulighed for at få
nok søvn
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Sp. 10
Eventuelle kommentarer/input til ovenstående
Besvaret: 3
 Sprunget over: 73
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Sp. 11
Generelt
Besvaret: 64
 Sprunget over: 12

Jeg føler mig
godt tilpas ...

Jeg føler mig
godt tilpas ...

Jeg synes det
er vigtigt a...
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Helt enig Enig Delvist enig Uenig

Helt uenig Ved ikke

Jeg har været
glad for den...

Jeg synes det
er vigtigt a...
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Jeg føler mig godt tilpas på fællesarealerne

Jeg føler mig godt tilpas på fællesarealerne
- også når der er kærester til stede

Jeg synes det er vigtigt at der er ryddet op
på værelset

Jeg har været glad for den nye dagligstue

Jeg synes det er vigtigt at der er gjort rent
på værelset
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Sp. 12
Eventuelle kommentarer/input til ovenstående
Besvaret: 5
 Sprunget over: 71



Elevevaluering '23 SurveyMonkey

16 / 53

Sp. 13
Generelt
Besvaret: 64
 Sprunget over: 12

Jeg møder
forberedt op...

Jeg kommer
altid til tiden

Jeg synes at
timerne...



Elevevaluering '23 SurveyMonkey

17 / 53

40.63%
26

25.00%
16

21.88%
14

7.81%
5

3.13%
2

1.56%
1

 
64

 
3.94

17.19%
11

23.44%
15

37.50%
24

12.50%
8

7.81%
5

1.56%
1

 
64

 
3.30

7.81%
5

48.44%
31

26.56%
17

6.25%
4

7.81%
5

3.13%
2

 
64

 
3.44

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

 
0

 
0.00

15.63%
10

37.50%
24

29.69%
19

6.25%
4

3.13%
2

7.81%
5

 
64

 
3.61

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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Helt uenig Ved ikke

Jeg synes det
er vigtigt a...

Jeg synes det
er vigtigt a...
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GENNEMSNIT

Jeg møder forberedt op til timerne (Jeg har
computer, oplader osv. med)

Jeg kommer altid til tiden

Jeg synes at timerne generelt starter til
tiden

Jeg synes det er vigtigt at der er ryddet op
på værelset

Jeg synes det er vigtigt at timerne starter
til tiden
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Sp. 14
Eventuelle kommentarer/input til ovenstående
Besvaret: 5
 Sprunget over: 71
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Sp. 15
Generelt
Besvaret: 63
 Sprunget over: 13

Jeg har
generelt haf...

Jeg oplever,
at skolen er...

Jeg tror, det
vil have en...
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Helt enig Enig Delvist enig Uenig

Helt uenig Ved ikke

Jeg tror, det
vil have en...

Jeg tror, det
vil have en...
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GENNEMSNIT

Jeg har generelt haft mindre pjæk på
Frydensberg end min tidligere skole

Jeg oplever, at skolen er tydelig omkring
forventningen til min deltagelse i
undervisning, rengøring og valgfag

Jeg tror, det vil have en effekt, hvis skolen
gav større konsekvenser ved pjæk

Jeg tror, det vil have en effekt, hvis skolen
kontaktede mine forældre ved pjæk

Jeg tror, det vil have en effekt, hvis der var
en gevinst sidst på skoleåret, for de elever
der ikke har pjæk
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Sp. 16
Eventuelle kommentarer/input til ovenstående
Besvaret: 5
 Sprunget over: 71
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Sp. 17
Generelt
Besvaret: 62
 Sprunget over: 14

Jeg oplever at
medarbejdern...

Jeg oplever at
jeg får ansv...

Jeg synes jeg
bliver...
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Helt enig Enig Delvist enig Uenig

Helt uenig Ved ikke

Jeg ved at
medarbejdern...

Jeg har været
glad for min...
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UENIG HELT
UENIG

VED
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I
ALT

VÆGTET
GENNEMSNIT

Jeg oplever at medarbejderne på skolen har
tillid til mig

Jeg oplever at jeg får ansvar på skolen

Jeg synes jeg bliver behandlet retfærdigt af
medarbejderne på skolen

Jeg ved at medarbejderne holder af mig

Jeg har været glad for mine 1-1 samtaler
med min familiegruppelærer
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Sp. 18
Eventuelle kommentarer/input til ovenstående
Besvaret: 3
 Sprunget over: 73
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Sp. 19
Generelt
Besvaret: 62
 Sprunget over: 14

Jeg har
generelt vær...

Jeg oplever at
lærerne møde...

Jeg synes at
det faglige...
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4.20
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Helt enig Enig Delvist enig Uenig

Helt uenig Ved ikke

Jeg sætter
pris på at...

  HELT
ENIG

ENIG DELVIST
ENIG

UENIG HELT
UENIG

VED
IKKE

I
ALT

VÆGTET
GENNEMSNIT

Jeg har generelt været tilfreds med
undervisningen på Frydensberg

Jeg oplever at lærerne møder velforberedte
op til timerne

Jeg synes at det faglige niveau i
undervisningen passer til mig

Jeg sætter pris på at Frydensberg er en
efterskole, hvor vi bruger computeren
meget
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Sp. 20
Eventuelle kommentarer/input til ovenstående
Besvaret: 2
 Sprunget over: 74
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Sp. 21
Jeg har været tilfreds med undervisningen. (Svar ud fra hvert fag)
Besvaret: 62
 Sprunget over: 14

Dansk

Matematik

Engelsk
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Sp. 22
Jeg synes mit faglige niveau er forbedret i løbet af året.  (Svar ud
fra hvert fag)

Besvaret: 62
 Sprunget over: 14

Dansk

Matematik

Engelsk
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Sp. 23
Jeg har fået den rette støtte og vejledning i gennem året. (Svar ud
fra hvert fag)

Besvaret: 62
 Sprunget over: 14

Dansk

Matematik

Engelsk
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Sp. 24
Generelt
Besvaret: 61
 Sprunget over: 15
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Helt enig Enig Delvist enig Uenig

Helt uenig Ved ikke

Jeg synes der
er mange god...

Jeg synes at
underviserne...

Jeg synes der
er...
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GENNEMSNIT

Jeg synes der er mange gode valgfag

Jeg synes at underviserne i valgfagene er
engageret

Jeg synes der er tilstrækkelig antal
af valgfag at vælge imellem
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Sp. 25
Eventuelle kommentarer/input til ovenstående
Besvaret: 2
 Sprunget over: 74
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Sp. 26
Skolemor
Besvaret: 61
 Sprunget over: 15
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Helt enig Enig Delvist enig Uenig

Helt uenig Ved ikke

Jeg synes
morgenrytmen...

Jeg synes
medicinhåndt...

Jeg oplever at
skolemor har...
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20

29.51%
18

9.84%
6

1.64%
1

1.64%
1

 
61

 
3.64

21.31%
13

39.34%
24

13.11%
8

8.20%
5

0.00%
0

18.03%
11

 
61

 
3.20

16.39%
10

44.26%
27

19.67%
12

14.75%
9

1.64%
1

3.28%
2

 
61

 
3.49

  HELT
ENIG

ENIG DELVIST
ENIG

UENIG HELT
UENIG

VED
IKKE

I
ALT

VÆGTET
GENNEMSNIT

Jeg synes morgenrytmen har været god.

Jeg synes
medicinhåndtering/sygdomshåndtering
har været godt.

Jeg oplever at skolemor har udvist
omsorg.
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Sp. 27
Generelt
Besvaret: 60
 Sprunget over: 16

Jeg føler at
min tro bliv...

Jeg bruger
mere tid på ...

Jeg er i kirke
hjemme i...
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20.00%
12

21.67%
13

15.00%
9

13.33%
8

20.00%
12

10.00%
6

 
60

 
3.09

15.00%
9

25.00%
15

16.67%
10

16.67%
10

21.67%
13

5.00%
3

 
60

 
2.95

6.67%
4

3.33%
2

8.33%
5

20.00%
12

56.67%
34

5.00%
3

 
60

 
1.77

18.33%
11

6.67%
4

21.67%
13

18.33%
11

31.67%
19

3.33%
2

 
60

 
2.60

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Helt enig Enig Delvist enig Uenig

Helt uenig Ved ikke

Tro spiller en
vigtig rolle...

  HELT
ENIG

ENIG DELVIST
ENIG

UENIG HELT
UENIG

VED
IKKE

I
ALT

VÆGTET
GENNEMSNIT

Jeg føler at min tro bliver styrket på Fryd

Jeg bruger mere tid på Gud nu, end før
jeg kom på efterskole

Jeg er i kirke hjemme i forlængede
weekender og ferier

Tro spiller en vigtig rolle i mit liv
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Sp. 28
Eventuelle kommentarer/input til ovenstående
Besvaret: 2
 Sprunget over: 74
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Sp. 29
Generelt
Besvaret: 59
 Sprunget over: 17

Jeg synes
generelt at...

Jeg synes at
der har være...

Jeg synes at
der har være...
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22.03%
13

23.73%
14

32.20%
19

13.56%
8

8.47%
5

0.00%
0

 
59

 
3.37

25.42%
15

40.68%
24

18.64%
11

5.08%
3

6.78%
4

3.39%
2

 
59

 
3.75

32.20%
19

37.29%
22

13.56%
8

8.47%
5

6.78%
4

1.69%
1

 
59

 
3.81

29.31%
17

29.31%
17

15.52%
9

6.90%
4

5.17%
3

13.79%
8

 
58

 
3.82

10.17%
6

8.47%
5

27.12%
16

25.42%
15

28.81%
17

0.00%
0

 
59

 
2.46

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Helt enig Enig Delvist enig Uenig

Helt uenig Ved ikke

Jeg sætter
pris på...

Jeg synes det
er rart at...

  HELT
ENIG

ENIG DELVIST
ENIG

UENIG HELT
UENIG

VED
IKKE

I
ALT

VÆGTET
GENNEMSNIT

Jeg synes generelt at Frydkirke er godt

Jeg synes at der har været gode
undervisere til Frydkirke

Jeg synes at der har været god lovsang
til Frydkirke

Jeg sætter pris på muligheden for at blive
tilbage til bøn og lovsang efter Frydkirke

Jeg synes det er rart at Frydkirke er
obligatorisk
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Sp. 30
Eventuelle kommentarer/input til ovenstående
Besvaret: 6
 Sprunget over: 70
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Sp. 31
Generelt
Besvaret: 59
 Sprunget over: 17

Jeg synes at
weekend...

Jeg synes det
er dejligt a...

Jeg savner
flere...
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16.95%
10

32.20%
19

32.20%
19

6.78%
4

5.08%
3

6.78%
4

 
59

 
3.53

20.34%
12

33.90%
20

28.81%
17

6.78%
4

8.47%
5

1.69%
1

 
59

 
3.52

30.51%
18

23.73%
14

23.73%
14

10.17%
6

1.69%
1

10.17%
6

 
59

 
3.79

5.08%
3

6.78%
4

25.42%
15

33.90%
20

25.42%
15

3.39%
2

 
59

 
2.30

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Helt enig Enig Delvist enig Uenig

Helt uenig Ved ikke

Jeg vil ønske,
at...

  HELT
ENIG

ENIG DELVIST
ENIG

UENIG HELT
UENIG

VED
IKKE

I
ALT

VÆGTET
GENNEMSNIT

Jeg synes at weekend arrangementerne
har været gode

Jeg synes det er dejligt at være på
skolen i weekenden

Jeg savner flere aktivitetsmuligheder i
weekenden

Jeg vil ønske, at aktiviteterne i
weekenden er obligatorisk, så flere
bakker op
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Sp. 32
Eventuelle kommentarer/input til ovenstående
Besvaret: 5
 Sprunget over: 71
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Sp. 33
Køkkenet
Besvaret: 58
 Sprunget over: 18

Jeg synes vi
får god og...

Jeg synes vi
får god og...

Jeg føler mig
godt behandl...
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24.14%
14

32.76%
19

31.03%
18

5.17%
3

6.90%
4

0.00%
0

 
58

 
3.62

10.34%
6

17.24%
10

31.03%
18

24.14%
14

15.52%
9

1.72%
1

 
58

 
2.82

50.00%
29

39.66%
23

6.90%
4

1.72%
1

1.72%
1

0.00%
0

 
58

 
4.34

44.83%
26

27.59%
16

13.79%
8

3.45%
2

6.90%
4

3.45%
2

 
58

 
4.04

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Helt enig Enig Delvist enig Uenig

Helt uenig Ved ikke

Det er rart,
at...

  HELT
ENIG

ENIG DELVIST
ENIG

UENIG HELT
UENIG

VED
IKKE

I
ALT

VÆGTET
GENNEMSNIT

Jeg synes vi får god og varierende frokost

Jeg synes vi får god og varierende
aftensmad

Jeg føler mig godt behandlet af
køkkenpersonalet

Det er rart, at køkkentjansen ikke er spredt
ud over hele året, men samlet én enkelt
uge
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Sp. 34
Eventuelle kommentarer/input til ovenstående
Besvaret: 5
 Sprunget over: 71



Elevevaluering '23 SurveyMonkey

53 / 53

Sp. 35
Her til sidst... hvilken forskel har Fryd gjort for dig?
Besvaret: 38
 Sprunget over: 38


